Информация о сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения и единого государственного экзамена (для выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным  программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях)
Срок подачи заявления для сдачи ЕГЭ: до 1 февраля 2024 года
Даты итогового сочинения в 2023-2024 учебном году – 6 декабря 2023 года, а также в дополнительные сроки – 7 февраля и 10 апреля 2024 года. 
Написать сочинение в дополнительные сроки смогут выпускники, получившие за сочинение «незачет», либо пропустившие его написание в основной срок по уважительной причине, подтвержденной документально. 
Сроки подачи заявления для написания итогового сочинения:
·  для участия 06.12.2023 года – до 22 ноября 2023 года;
·  для участия 07.02.2024 года – до 24 января 2024 года;
·  для участия 10.04.2024 года – до 27 марта 2024 года.
Выпускники текущего года подают заявления в образовательную организацию, в которой осваивают образовательные программы среднего общего образования.
Выпускники прошлых летподают заявления в отдел образования администрации Бузулукского района, адрес г. Бузулук, ул. Рожкова, д. 53-а, тел. 2-14-29. При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, оригиналы документов об образовании. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, и обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Оригинал справки предъявляется обучающимся, получающим среднее общее образование в иностранной образовательной организации, с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка

В 2023-2024 учебном году комплекты тем итогового сочинения будут формироваться из ежегодно пополняемого закрытого банка тем итогового сочинения. Комплекты будут содержать как темы, которые использовались в прошлые годы, так и новые темы, разработанные в 2022 и 2023 гг.
В соответствии с информационным письмом Рособрнадзора от 24.10.2022 г. № 04−408 с 2022-2023 учебного года итоговое изложение будет проводиться с использованием открытого банка текстов для итогового изложения (далее - Банк изложений).
Банк изложений содержит более 300 текстов, разработанных в 2014 — 2022 годах и распределенных по трем разделам:
Раздел 1. Нравственные ценности (включены тексты о добре, счастье, любви, правде, дружбе, милосердии, творчестве; в текстах поднимаются вопросы, связанные с духовными ценностями, нравственным выбором человека, межличностными отношениями).
Раздел 2. Мир природы (включены тексты о красоте окружающего мира, поведении животных, их дружбе с человеком; тексты побуждают задуматься об экологических проблемах, жизненных уроках, которые природа преподает человеку).
Раздел 3. События истории (включены страницы биографий выдающихся деятелей культуры, науки и техники, а также тексты, позволяющие вспомнить важные события отечественной истории мирного и военного времени, подвиги на фронте и в тылу).
В дальнейшем Банк изложений будет пополняться новыми текстами.


